

## РІШЕННЯ

Вченої ради Державного університету телекомунікацій  
від 01 лютого 2021 року, протокол № 10

з питання «Про зміст сторінок кафедр Навчально-наукових інститутів на веб-сайті Університету в частині забезпечення інформаційної відкритості та прозорості Університету згідно вимог Закону України «Про освіту»

Заслухавши та обговоривши доповіді:  
завідувача кафедри Економіки Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва професора Гусевої О.Ю.,  
завідувача кафедри Комп'ютерної інженерії Навчально-наукового інституту інформаційних технологій доцента Ткаченко О.М.,  
завідувача кафедри Систем інформаційного та кібернетичного захисту Навчально-наукового інституту захисту інформації Шукліна Г.В.,  
завідувача кафедри Маркетингу Навчально-наукового інституту менеджменту та підприємництва професора Виноградової О.В.,  
які доповіли про результати оновлення сторінок кафедр на сайті Університету, Вчена рада відмічає, що Державний Університету телекомунікацій є інформаційно відкритим і інформаційно прозорим закладом вищої освіти завдяки сайту Університету, щоденній роботі колективу по розміщенню на ньому актуальної і необхідної для студентів та їх батьків інформації. Підкреслено, що своєчасне і повне оприлюднення інформації на сайті згідно вимог ст. 30 Закону України «Про освіту», її постійне оновлення, пошук більш масштабного висвітлення впровадження інноваційного змісту навчання, поліпшення умов для наукового зростання кадрового складу кафедр та забезпечення сучасних матеріально-технічних умов для реалізації освітніх програм, постійний обмін досвідом удосконалення якості освітньої діяльності поряд з розумною фінансовою політикою Університету дають змогу з року в рік отримувати позитивну динаміку зацікавленості потенційних студентів у навчанні в Державному університеті телекомунікацій. Зазначено, що доповіді про інформаційно оновлені сторінки кафедр на сайті Університету мали за мету удосконалити наповненість сторінок свіжим фактичним матеріалом та показати життя кафедри з середини,

### Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Інформацію завідувачів кафедр Економіки (професор Гусева О.Ю.), Комп'ютерної інженерії (професор Ткаченко О.М.), Систем інформаційного та кібернетичного захисту (Шуклін Г.В.), Маркетингу (професор Виноградова О.В.) взяти до відома.

2. Забезпечити повноту та своєчасну актуалізацію інформаційних матеріалів на сторінках веб-сайту Державного університету телекомунікацій відповідно до вимог Закону України «Про освіту».

*Відповідальний: проректори, директори Навчально-наукових інститутів, завідувачі кафедр, директори центрів, начальники відділів та служб Університету.*

*Термін виконання: постійно*

Голова Вченої ради  
професор

Учений секретар



В.Б. Толубко

О.В. Попов